Roztok, koncentracia, nasyteny a nenasyteny roztok :)

Rovnoroda zmes zloZena z dvoch zloZiek - rozpustadla a rozpustenej latky, ktorych
Castice su nerozliSitelné, mensSie ako 1 nm.

Vyskytuje sa v kazdom skupenstve: plynny (Cisty vzduch, zemny plyn), kvapalny (amoniak, etanol), pevny (sklo,
zliatina kovov). Zastupenie jednotlivych zloziek v roztoku udava koncentracia. Ak sa v roztoku pri danych
podmienkach dalSie mnoZstvo latky uz nerozpusta, je roztok nasyteny, v opacnom pripade hovorime
0 nenasytenom roztoku.
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